

@ 湖南司机: 12分不够? 学法减分来啦

全省“学法减分”系统全部上线运行,正式开通“学法减分”业务功能服务

9月20日,湖南省公安厅交警总队召开新闻通气会,宣布即日起在全省全面实施接受交通安全教育减免交通违法记分改革措施,全省“学法减分”系统全部上线运行,正式开通“学法减分”业务功能服务。

实施“学法减分”改革措施,既是推进道路交通安全现代治理的制度创新,又是贯彻落实公安机关服务经济社会发展服务企业群众60项措施的重要举措,将进一步加强机动车驾驶人交通安全教育,提升机动车驾驶人法治意识、安全意识、文明意识;同时,将有助于进一步发挥道路交通安全违法行为记分制度的教育引导、鼓励守法的激励作用,减少和杜绝“买分卖分”违法行为。

会议透露,9月10日,“学法减分”系统在株洲、湘潭两个先行试点交警支队成功上线运行以来,全省其他市州交警支队“学法减分”工作快速推进,“学法减分”系统陆续上线试运行。截至9月18日,全省申请学习人数达11167人次,成功减分人数达2744人,合计减分6175分。

注意事项:

一、教育方式:依据公安部交管局《接受教育减免道路交通安全违法行为记分工作规范(试行)》规定,驾驶人可以通过网上学习和考试、现场学习和考试、参加交通安全公益活动等三种方式申请减免交通违法行为记分。目前,湖南省推出的“学法减分”是网上学习和考试方式,现场学习和考试、参加交通安全公益活动这两种方式需待“学法减分”系统运行应用稳定及相关条件成熟后,再统一部署推出。

二、学习平台:全省“学法减分”系统为部局统一版学习考试平台,驾驶人可以通过下载登录“交管12123”APP使用“学法减分”业务服务功能。该平台具备通过实名认证、人脸识别等手段对用户身份进行确认的功能,能够实现驾驶人在线网上学习和考试过程进行随机抓拍和人脸识别,对学习和考试过程中可能存在不规范行为实时进行辨识、查证与预警,以保证“学法减分”学习和考试效果。

三、申请条件:机动车驾驶人申请接受交通安全教育减免交通违法行为记分的,公安



机关交通管理部门应当受理。但有以下七种情形之一的,不予受理:(一)在本记分周期内,机动车驾驶人有一次以上满分记录,或者累积记分达到十二分的;(二)在上一个记分周期,机动车驾驶人有一次以上满分记录的;(三)在最近三个记分周期内,机动车驾驶人因造成交通事故后逃逸,或者饮酒后驾驶机动车,或者使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌或者使用其他机动车号牌、行驶证,或者买分卖分受到过处罚的;(四)机动车驾驶证在实习期内,或者机动车驾驶证逾期未审验,或者机动车驾驶证被扣留、暂扣期间的;(五)机动车驾驶人名下有未处理的交通违法行为记录的;(六)机动车驾驶人名下有安全技术检验超过有效期或者未按规定办理注销登记的机动车;(七)机动车驾驶人参加接受交通安全教育减免道路交通安全违法行为记分,或者机动车驾驶人违法记分满分教育和审验教育学习考试时存在弄虚作假等情形的。

四、学习考试方法和内容:申请“学法减分”网上学习,连续学习满5分钟的,计入累

计学习时间,3日内累计学习满30分钟为一次,学习时间达标后7个工作日内可以申请参加网上考试,考试未通过的可以在24小时内补考,补考以2次为限。考试由系统从题库中随机抽取20题,每题答题时间最长60秒,答错或者超时未答累计3题的,考试不合格并退出考试。现场学习每次不得少于1小时,学习后参加考试。学习考试的主要内容有:交通违法行为判断与案例分析;交通事故案例警示教育;道路交通事故自行协商处理、快处快赔相关规定;常见交通标志、标线和交通警察手势辨识;安全行车常识;高速公路驾驶常识;恶劣天气和复杂道路驾驶常识;紧急避险常识等。

五、减免规则:机动车驾驶人按规定接受交通安全教育后,符合减免记分条件的,在机动车驾驶人现有累积记分分值中扣减,累计最高减免6分,但不得用于减免尚未发生的交通违法行为记分。其中,网上学习且经考试合格的,一次减免1分;现场学习且经考试合格的,一次减免2分;参加交通安全公益活动的,一次减免1分。

据红网

TikTok 宣布与美国两家公司初步达成三方意向

互联网平台 TikTok19日发表声明说,其母公司字节跳动与美国甲骨文和沃尔玛两家公司达成原则性共识,三方将据此尽快达成符合中美两国法律规定的合作协议。

声明说,这份原则性共识已作为提案交给美国政府,TikTok认为三方原则性共识将解决围绕公司未来在美国运营和发展的关键问题。TikTok愿继续为包括1亿美国用户在内的全球用户提供“一个安全和包容的平台”。

美国总统特朗普当天在华盛顿说,他已“原则上”同意TikTok与甲骨文、沃尔玛公司的合作方案。美国商务部随即表示,推迟实施此前宣布的有关禁止TikTok软件在美国境内应用商店下载和更新的决定,从当地时间20日午夜推迟到27日午夜。

中国商务部新闻发言人19日说,美方以“国家安全”为由,禁止与移动应用程序WeChat和TikTok的有关交易,严重损害有关企业的合法权益,扰乱正常的市场秩序,中方对此坚决反对。中方敦促美方摒弃霸凌行径,立即停止错误做法,切实维护公平透明的国际规则和秩序。如果美方一意孤行,中方将采取必要措施,坚决维护中国企业的合法权益。

据新华社

10月1日至4日 加班可享3倍工资

今年中秋节和国庆节是同一天,加班费是给一份还是给两份?人社部9月19日对这个问题给出了明确答案:10月1日当天,加班费为3倍工资。惦记着6倍工资的员工恐怕是“想多了”。

上一次国庆和中秋“喜相逢”还是19年前的事情,那个时候中秋节尚未被定为法定节假日。如今中秋节已成为国家法定节假日,两个大日子赶在了同一天,引发了人们关于10月1日加班费是否要翻番的疑惑。

人社部公布的加班费标准是:10月1日至4日,用人单位安排劳动者加班的,应按不低于工资的300%支付加班工资报酬。10月5日至8日,用人单位安排劳动者加班的,应先安排补休;不能安排补休的,应按不低于工资的200%支付加班工资报酬。在10月1日至8日期间,用人单位未安排劳动者工作的,按原有工资计发方式处理。

由此可见,虽然10月1日双节当天加班不能拿双份儿加班费,但10月4日这天加班却可享3倍工资,同样执行法定节假日加班待遇,对那些不能休息需要坚守岗位的员工来说,不失为一个好消息。

据新华社

云南瑞丽城区全员核酸检测完成

28.7万余份样本均为阴性

据国家卫生健康委员会官方网站消息,9月19日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例10例,均为境外输入病例(上海4例,广东4例,福建1例,河南1例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例13例,解除医学观察的密切接触者439人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例168例(其中重症病例2例),现有疑似病例2例。累计确诊病例2730例,累计治愈出院病例2562例,无死亡病例。

云南瑞丽城区全员核酸检测完成

云南省瑞丽市19日晚举行发布会介绍,截至19日10时30分,瑞丽城区全员核酸检测完成,287254份样本检测结果均为阴性。

德宏州委常委、瑞丽市委书记龚云尊介绍,目前瑞丽市共诊断2例新冠肺炎确诊病例,均为缅甸输入,目前患者病情平稳,无新增确诊病例和疑似病例。排查出与确诊病例密切接触者201人,全部集中隔离医学观察,两次核酸检测均为阴性。

英国首相称英第二波疫情“不可避免”

世界卫生组织发布的相关数据显示:截至欧洲中部时间19日15时28分(北京时间19日21时28分),全球确诊病例较前一日增加312043例,达到30369778例;死亡病例增加5360例,达到948795例。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据则显示:截至北京时间20日7时22分,全球新冠确诊病例达30665401例,死亡病例为954895例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达6762361例,死亡病例为199207例。

英国首相鲍里斯·约翰逊18日说,英国出现第二波新冠疫情“不可避免”,政府会考虑是否采取更严格的全国防疫限制措施。

法国政府网站18日公布的数据显示,法国过去24小时新增新冠确诊病例13215例,为疫情暴发以来新高。另据法国媒体报道,法国经济和财政部长勒梅尔的新冠病毒检测结果呈阳性。巴黎政治学院多名学生新冠检测结果为阳性,该校巴黎校区自9月21日起关闭14天。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所19日公布的新冠疫情数据显示,截至当天零时,德国较前一日新增新冠确诊病例2297例。专家

说,要警惕疫情像其他一些欧洲国家一样反弹。

英国帝国理工学院日前发布公报说,该校研究人员领衔的团队开发了一种比手机还小的新冠病毒检测装置,可在无实验室设施的情况下90分钟内完成检测,已在实际检测中显示出较高准确性。英国政府近期订购了580万套。

据韩国中央防疫对策本部19日通报,当地时间18日零时至19日零时,韩国新增新冠确诊病例110例,其中本土病例106例,连续4天过百例。

2020年全球严重饥饿人数或达2.7亿

日前,联合国秘书长古特雷斯称,新冠大流行削弱了联合国可持续发展目标旨在解决的脆弱性,即消除贫困,不让任何人落后。他说:“在全球范围内,所有在消除贫困、消除饥饿以及其他许多方面所取得的进展都遭遇考验。”“在某些方面,我们正在倒退25年。”

据2019年全球应对粮食危机网络的报告,受疫情影响,2020年,遭受严重饥饿的人数预计将增加近一倍,达到2.7亿人。

古特雷斯表示,国际社会应团结一致面对挑战。他还呼吁为世卫组织的新冠疫苗、治疗和诊断项目再提供350亿美元的资助。

综合新华社、中新网消息